
В Советском районе по результатам проверки сообщения о некачественных сетях водоотведения, построенных для многоквартирных жилых домов, возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий



Следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия по результатам проверки сообщения, размещенного в средствах массовой информации, о дефектах на сетях водоотведения и нарушении прав граждан на получение коммунальных услуг надлежащего качества, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2021 году муниципальным учреждением «Улан-Удэстройзаказчик» заключены контракты с коммерческой организацией по строительству сетей водоотведения для нескольких многоквартирных домов по улице Дивизионной города Улан-Удэ на общую сумму более 3,1 млн. рублей. К концу года работы были завершены, приняты должностными лицами и оплачены в полном объеме. Однако до настоящего времени построенный объект не

введен в эксплуатацию, так как при осмотре сетей водоотведения ресурсоснабжающей организацией выявлены дефекты, препятствующие их безопасной эксплуатации. При этом указанные в актах нарушения длительное время не устранялись, что повлекло существенное нарушение прав граждан, проживающих в указанных домах, на получение коммунальных услуг надлежащего качества.

В рамках проводимого расследования с использованием всей полноты процессуальных полномочий будет установлена полная и объективная картина строительства сетей водоотведения и процедуры приемки выполненных работ. На основании последующей всесторонней оценки собранных доказательств действиям должностных лиц муниципального учреждения, участвовавшим в приемке выполненных работ, будет дана надлежащая правовая оценка.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1844326>